TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH IIEPIOAOZ : TETAPTH 7 IOYNIOY 2017

MAGHMA : HMATA LYSTHMATA KAI WH®IAKH EIEEEPTASIA ETHMATQN
AIAAZKEN : NIKOAAOZ I[TETPOIIOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouprAnpooete tov mivaka pe ta ynoia tou ApiBpou Mntpwou oag. 'Orou ota S¢pata spdavioviat ta
ypappata a, b, ¢, d va avukatactabouv arod toug aviiotolyoug apidpoug tou Apibpou Mntpmou eve av
Karnoto and ta ynoia eivat 1o pndev 16te va 10 AVIIKATACTOETE Pe 10 2. IIpoocoxr OTig MEPUTIOOELS OOV
epgaviovtat . apdpoi érnwg 0.a, (0.0)™ kA, Tote av a = 5 o apOpodg 0.a 9a eivat 0 0.5, evo av b = 0
0 apdpog 1.b 9a eivat o 1.2 k.0.x. Andadn o (0.a)", av a = 6, 9a eivat o apBpog (0.6)" eved 2a Savat o
apOpog 12, 3a o 18 AT

A.1 (10 povadeg) Na ypayete kadika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 eMOPEVO Yndplako onjpia Kat va 1o
oxedlaoete oe KATAAANAnN KAltpaka.

z1(n) = (0.a)"e? %" [u(n + 20) — u(n — 20)]

A.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va mapdyet 10 EOPEVO YPhako orpa Kat va 1o
oxedlaoete og KATAAANAN KATpaka.

zo(n) = asin(mn/2b+ 0.¢) [u(n + 10) — u(n — 10)]

A.3 (15 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rmapdyet 10 OPEVO Prdlako orpa Kat va 1o
oxedraoete oe KatdAAnAn KAipaka.

z3(n) =ad(n)+206(n—1)+3cd(n—2)+4dd(n —3)
A.4 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va mapdyet 1o ynlako ofnpa x3(—n) Kat oty
(
)
ouvéxela va to oxedldoete oe katdAAnAn rAipaka. IMog Aédyetat ) npddn nou napdyet 1o onpa x3(n — a);

A.6 (45 povadeg): Aivetaito LTI gidtpo y(n) = 0.ay(n—1)+bx(n)—cx(n—2) pe eicodo xz(n) = (0.a)"u(n).
(@) (20 povadeg) Na ypayete kwdika oto MATLAB yia Uroloyioste v Kpouotky) arokpion h(n) tou

ouveéxela va 1o oxedldoete oe katdAAnAn rAipaka. IMog Aéyetat n rpdadn nou napdyet o onpa 3(—n);

A.5 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o ynelako onpa x3(n — a) kat oty

mapanave @IATPou Kat va v oxedldoete og KATAAANAn rA{paka.

(B) (10 povadeg) Na umoldoyioete katl va oxedidoete oe KataAAnAn KA{paka v arokplon 1ou @iAtpou yia
eloobo z(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion AUty ;

(y) (15 povddeg) Na uroAoyioete kat va oxediaoete oe KatdAAnAn KAipaka v arokplon tou @iAtpou yia

v eiocodo z(n) nou divetat napandave.

Na Avoete ta 9épata pe to MATLAB Kat o avtiotolXog KO81kag va yivel copy-paste oto npotumno
apxeio Word (template) ‘EEETAZEIZ.doc‘ nou PBpioretal oto nedio "Eyypaga‘. Na ypawyete to
évopd oag rat tov A.M. oto apXeio autd. TUPNMANPOTE TI§ ANAVINOElS 0ag Kat adpou ovopdoete
TO apyeio pe 1o eNAOVUPO oag Kat MONO, 8nAadn mn.x.‘TIETPOIIOYAOZ.doc’, va to ‘aveBaoccste oto
nedio ’Epyaocieg’ oto eclass otnv epyacia nou agpopd tnv opada ocag. Na apiOpnioete 11§ anavinoeilg
oag pe tov aptOpo opddag depatwv kat apOpod dépatog n.x. A.1, I'.4, B.3a, A.6y RAn.

KAAH EIIITYXIA !!!!
N. IIetponouvdog
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ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na cuprnAnpooete tov mivaka pe ta ynéia tou ApiBpou Mntpoou oag. ‘Orou ota dépata epdavidovial ta
ypappata a, b, ¢, d va avukatactabouv anod toug aviiotoiyoug apiBpoug tou ApiOpou Mntpmou eve av
KArolo ano 1a ynoia eivatl 1o pndév 161e va 1o avukataotoete pe 10 4. [Ipoooyr| oTig MEPUTIOOELS OTIOU
epgavidovtat r.X. apdpoi onwg 0.a, (0.6)" kAr. Tote av a = 5 0 apBpog 0.a Sa eivat 0 0.5, eveo av b = 0
0 apOpog 1.b 9a eivat o 1.4 k.0.x. Andadyy o (0.a)", av a = 6, 9a eivat o apBpog (0.6)" evod 2a davat o
ap1Bpog 12 rAm, 3a o 18 rAm.

B.1 (10 povadeg) Na ypayete kwdika oto MATLAB mou va mapdyet 10 €EOPEVO YPNPLaKO Ofjjid KAl vd 10
oxedlaoete oe KATAAANAnN KAlTpaka.

z1(n) = (0.d)"e? %™ [u(n + 20) — u(n — 20)]

B.2 (10 povdadeg) Na ypdayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedlaoete oe KATAAANAN KATpaka.

x2(n) = 2dsin(mn/2a + 0.d) [u(n + 10) — u(n — 10)]

B.3 (15 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedlaoete oe KATAAANAN KATpaka.

x3(n) =ad(n+4)+bé(n+3)+céd(n+2)+dd(n+1)+ad(n)

B.4 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB mou va mapdyet 10 yndako onpa z3(—n) kat oy
ouvéxela va 1o oxedldoste oe katdAAnAn rAipaka. IMog Aédyetat n mpddn nou napdyet 1o onpa x3(—n);
B.5 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB mou va rapdyet 1o ynglaxo onpa z3(n — b) xat oy
ouvéxela va to oxedidoete oe katdAAnAn kAipaka. [Mog Aéyetat n pdn nou napayet o onpa x3(n — b);
B.6 (45 povadeg): Atveratto LTI @idtpo y(n) = 0.ay(n—2)+bx(n)—d x(n—2) pe eicodo x(n) = (0.d)"u(n).
(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky] anokpion h(n) tou
napanave @iAtpou Kat va v oxedidoete o KATAAAnAn rAipaka.

(B) (10 povadeg) Na umoldoyioete katl va oxedidoete oe KataAAnAn KA{paka v arokplon 10U @iAtpou yia
eloobo z(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion AUty ;

(y) (15 povddeg) Na uroAoyioete kat va oxediaoete oe KatdAAnAn xKAipaka tmyv anokplon tou @iAtpou ya

v eioobo z(n) mou Sivetal napanave.

Na Avoete ta 9épata pe to MATLAB Kat o avtiotolog KOdikag va yivel copy-paste oto npoturmno
apxeio Word (template) ‘EEETAZEIZ.doc‘ nou PBpiokretal oto nedio "Eyypaga‘. Na ypawyete to
évopa oag xat tov A.M. oto apXeio autd. TUPNMANPOTE TI§ ANAVINOElS 0ag Kat adpou ovopdoets
TO ApXEio PE TO EMAOVUPO oag Kat MONO, 6nAadn n.x.‘IIETPOIIOYAOZE.doc¢, va to ‘aveBaoccte’ oto
nedio ’Epyaocieg’ oto eclass otnv epyacia nouv agpopd tnv opada cag. Na aptOproete T1g anavtnoelg
oag pe tov aptOpo opddag depatwv kat apOpo 9épatog n.x. A.1, I'.4, B.3a, A.6y KA.

KAAH EIIITYXIA !!!!
N. IIetponouvdog
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ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouprAnpooete tov mivaka pe ta ynoia tou ApiBpou Mntpwou oag. 'Orou ota S¢pata spdavioviat ta
ypappata a, b, ¢, d va avukatactabouv arod toug aviiotoiyoug apidpoug tou ApiBpou Mntpmou eve av
Kamnoto and ta ynoia eivat 1o pndev 16te va 10 aviKATACTOETE Pe 10 6. IIpocoxr OTig MEPUTIOOELS OTTIOU
epgaviovtat .. apidpoi onwg 0.a, (0.b)" rAn. Tote ava = 5 o0 apBpog 0.a 9a eivat o 0.5 evo av b = 0
0 apOpog 1.b 9a eivat o 1.6 k.0.x. Andadn o (0.a)", av a = 6, 9a eivat o apBpog (0.6)" eved 2a Savat o
apOpog 12, 3a o 18 AT

I'.1 (10 povadeg) Na ypayete kddika oto MATLAB 1ou va mapdyet 10 €MOPEVO Yndplakd orjjia KAl va 1o
oxedlaoete oe KATAAANAnN KAtpaka.

z1(n) = (0.¢)"e? %" [u(n + 20) — u(n — 20)]

I'.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo yndplakod orpa Kat va 1o
oxedlaoete oe KATAAANAnN KAltpaka.

zo(n) = bsin(mn/2a + 0.d) [u(n 4+ 10) — u(n — 10)]

I'.3 (15 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 enOpevo Pndplako orjpa Kat va 1o
oxedidoete oe KAtdAAnAn KAlpaxka.

z3(n) =ad(n+1)+2b6(n) +3cd(n—1)+2dd(n —2) + 2ad(n — 3)
I'.4 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 ynelako onpa r3(—n) rat oy
(
)
ouvéxela va to oxedldoete oe katdAAnAn kAipaka. IMog Aédyetat ) rpagn nou napdyet o ofjpa x3(n — ¢);

I'.6 (45 povadeg): Aivetatto LTI @idtpo y(n) = 0.ay(n—1)+bx(n)—cx(n—2) pe eioodo z(n) = (0.c)™u(n).
(@) (20 povadeg) Na ypayete kwdika oto MATLAB yia urtodoyioste v Kpouotkr arokpion h(n) tou

ouveéxela va 1o oxedldoete oe katdAAnAn kAipaka. [Mog Aéyetat n mpdadn nou napdyet to onpa xr3(—n);

I'.5 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB nou va napdayet 1o ynlako onpa x3(n — ¢) xat oy

mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAn KATpaka.

(B) (10 povadeg) Na unoldoyioete katl va oxedidoete oe KataAAnAn KA{paka v arokplon tou @iAtpou yia
eloobo z(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion auty);

(y) (15 povddeg) Na uroAoyioete kat va oxediaoete oe KatdAAnAn KAipaka v arokplon tou @iAtpou yia

v eiocodo z(n) nou divetat napandave.

Na Avoete ta 9épata pe to MATLAB Kat o avtiotolXog KOdi1kag va yivel copy-paste oto npotumno
apxeio Word (template) ‘EEETAZEIZ.doc‘ nou PBpioretal oto nedio "Eyypada‘. Na ypawyete to
évopa oag rat tov A.M. oto apXeio autd. TUPNMANPOTE TI§ ANAVINOElS 0ag Kat adpou ovopdoete
TO apyeio pPe 1O eNAOVUPO oag Kat MONO, 6nAadn mn.x.‘TIETPOIIOYAOZ.doc’, va to ‘aveBaocste oto
nedio ’Epyaocieg’ oto eclass otnv epyacia nou agopd tnv opada ocag. Na apiOpnioete Ti1g anavinoeilg
oag pe tov aptdOpod opddag depatwv kat apOpod dépatog n.x. A.1, I'.4, B.3a, A.6y RAn.

KAAH EIIITYXIA !!!!
N. IIetponoudog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH ITEPIOAOZ : IIEMIITH 8 IOYNIOY 2017

MAGHMA : “THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH EIIEEEPTAXIA STHMATQN
AIAAYKQON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ovuninpaoste tov mivaka ue ta yneia ov Apwduov Mnipoou oag eve av KAmowo ano ta yneia sivat
10 unbév 11e va 10 avukaraorijoete ue 10 2. 'Omouv ota 9éuata supavidovtar ta yoauuata a, b, ¢, d va
avtikaraotadovv and ToUg avtiotolous apldUoUg Tou mivaka. I1podoxn otig TEPITIRoElS OToU eugavidovtal
m.x. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAn. Tote ava = 5 o apwduods 0.a 9a eivar 0 0.5, eve) av b = 0 o apduog 1.b
(yia v opada oag) 9a eivar o 1.2, 0 3.b 9a givai 0 3.2, k.o.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givat 0 apOuds
(0.6)™ eve 10 2a Yavar o apduog 12, 10 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

al|lblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypayete ta 9¢pata otnv K6AAa avtikadiotoviag ta ypappata pe toug aptOpovg.
A.1 (40 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB rou va rapdyet ta eropieva yndlakd onpata Kat va ta
oxedidoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(a) (10 povadeg) To orjpa z1(n) =bd(n+2)+3cd(n+1)+ad(n)+205(n—1)+3cd(n—2)+2d5(n—3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) rpdgn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(c) (10 povadeg) To ofjpa x1(n — a). Tog Adyetat n mpdgn mou nmapdyet o onpa z1(n — a);

(d) (10 povdadeg) To orjpa mou ekPPAdel TV AUTOCUCXETION TOU onpatog 1 (n).

A.2 (10 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 OPEVO Pndlako onpa Kat va 1o
oxediaoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onjpa neplodiko;

z2(n) = (0.b)"e ¢"ed 047 [yy(n 4 20) — u(n — 20)]

A.3 (10 povadeg) Na ypayete koadika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 eopevo yndplakod onua Kat va 1o
oxedlaoete oe kKatdAAnAn kAipaka. Eivat 1o onjpa neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2a + 7/2 + 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

A.4 (40 povadeg) Atvetat to LTI @idtpo y(n) = 0.ay(n—3)+bx(n) —cz(n—4) pe eicodo x(n) = (0.a)"u(n).
(a) (20 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB yila uroloyioete v KPOUOTIKY arokpion h(n) tou
nmapanave @iAtpou Kat va v oxedidoete o KATAAANAnN KATpaka.

(b) (10 povadeg) Na urodoyioste Kal va oxedldoete oe KAtaAAnAn KA{paKa v arokpion 10U @iAtpou yia
eloobo z(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion auty);

(c) (10 povadeg) Na urnodoyioete kat va oxedidoete o KAtdAANAn KAlpaka v anokplon tou @iAtpou yua
v eioobo z(n) mou ivetal napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyyoaga”. Na ypdypete 1o ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 X EL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoicg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v oudada oag. Na apiduUnocte Ti¢ anaviyoelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apuo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!

N. Iletponoudog
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ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ovuninpaoste tov mivaka ue ta yneia ov Apwduov Mnipoou oag eve av KAmowo ano ta yneia sivat
10 unbév 11e va 10 avukaraorijoete ue 10 4. 'Omnouv ota 9éuata supavidovtar ta yoauuata a, b, ¢, d va
avtikaraotadovv and ToUg avtiotolous apldUoUg Tou mivaka. I1podoxn otig TEPITIRoElS OToU eugavidovtal
). apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAn. Tote ava = 5 o apwduos 0.a 9a eivar 0 0.5, eve av ¢ = 0 o apduog 1.c
(yia v opaba oag) 9a eivar o 1.4, 0 3.c 9a givai 0 3.4, k.0.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givai 0 apOUds
(0.6)™ evae 10 2a Yavar o apduog 12, 10 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

al|lblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypayete ta 9¢pata otnv K6AAa avtikadiotoviag ta ypappata pe toug aptOpovg.
B.1 (40 povadeg) Na ypawete kwdika oto MATLAB 1ou va nmapdyet ta enopeva Pndlakda ofjjpata Kat va td
oxedidoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(a) (10 povadeg) To onpa x1(n) =bd(n+4) +3cd(n+3)+ad(n+2)+206(n+1)+3cd(n) +2dd(n—1)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) rpdgn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(c) (10 povadeg) To ofjpa x1(n — ¢). Tog Adyetat n mpdgn mou napdyet o onpa z1(n — ¢);

(d) (10 povdadeg) To orjpa mou ekPPAdel TV AUTOCUCXETION TOU onpatog 1 (n).

B.2 (10 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndlakod onpa Kat va 1o
oxediaoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onjpa neplodiko;

z2(n) = (0.d)"e’ %¢med 947 [y(n + 20) — u(n — 20)]

B.3 (10 povadeg) Na ypawete kwdika oto MATLAB 1mou va rmapdyet 10 eOPEVo YPhndhlako ofjjida Kal va 1o
oxedlaoete oe kKatdAAnAn kAipaka. Eivat 1o onjpa neplodiko;

x3(n) = dsin(mn/2b+ /2 + 0.b) [u(n + 20) — u(n — 20)]

B.4 (40 povadeg) Atvetat to LTI gidtpo y(n) = 0.cy(n—3)+bx(n) —az(n—2) pe eioodo x(n) = (0.c)"u(n).
(a) (20 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB yila uroloyioete v KPOUOTIKY arokpion h(n) tou
nmapanave @iAtpou Kat va v oxedidoete o KATAAANAnN KATpaka.

(b) (10 povadeg) Na urodoyioste kAl va oxedldoete oe KATaAAnAn KA{paKa v arokpion 10U @iAtpou yia
eloobo z(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion auty);

(c) (10 povadeg) Na urnodoyioete kat va oxedidoete o KAtAAANAn KApaka v anokplon tou @idtpou yua
v eioobo z(n) mou ivetal napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyyoaga”. Na ypdypete 1o ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 X EL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOIIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnv
gpyaoia mou agopa v oudada oag. Na apiduUnocte Ti¢ anaviyoelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apuo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!

N. Iletponoudog
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ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ovuninpaoste tov mivaka ue ta yneia ov Apwduov Mnipoou oag eve av KAmowo ano ta yneia sivat
10 unbév 11e va 10 avukaraotjoete ue 10 6. 'Omouv ota 9éuata supavifovtar ta yoauuata a, b, ¢, d va
avtikaraotadovv and ToUg avtiotolous apldUoUg Tou mivaka. I1podoxn otig TEPITIRoElS OToU eugavidovtal
m.x. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAn. Tote ava = 5 o apwduods 0.a 9a eivar 0 0.5, eve) av b = 0 o apduog 1.b
(yia v opada oag) 9a ivar o 1.6, 0 3.b 9a givai 0 3.6, k.o.k. Anadn o (0.a)", ava = 6, 9a givar 0 apOuds
(0.6)™ eve 10 2a Yavar o apduog 12, 10 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

al|lblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypayete ta 9¢pata otnv K6AAa avtikadiotoviag ta ypappata pe toug aptOpovg.
I'.1 (40 povadeg) Na ypayete koddika oto MATLAB 1ou va napdyet ta eropeva yndlakd ofpiata Kat va td
oxedldoete oe KatdAAnAn KAlpaka:

(a) (10 povadeg) To orjpa x1(n) = cd(n+2)+3bd(n+1)+ad(n)+2ad(n—1)+3dd(n—2)+2do(n—3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) rpdgn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(c) (10 povadeg) To ofjpa x1(n — b). Tog Adyetat n mpddn mou napdyet o onpa z1(n — b);

(d) (10 povdadeg) To orjpa nou ekPPAdel TV AUTOCUCXETION TOU onpatog &1 (n).

I'.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo ynepakod onpa Kat va 1o
oxedlaoete oe katdAAnAn xkAipaxka. Eivat 1o onjpa meplodiko;

z9(n) = (0.b)"e? 41ed 047 [y (n 4+ 20) — u(n — 20)]

I'.3 (10 povddeg) Na ypayete kadika oto MATLAB 1ou va mapdyet 10 MOPEVO PYNPaKO Ofjjid KAl va 1o
oxedraoete oe kKatdAAnAn kAipaka. Eivat 1o onjpa neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2c + 7/2 4 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

I'.4 (40 povadeg) Aivetat o LTI gidtpo y(n) = 0.ay(n—4)+bz(n)—cxz(n—3) pe eicodo z(n) = (0.d)"u(n).
(a) (20 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB yila uroloyioete v KPOUOTIKY arokpion h(n) tou
nmapanave @iAtpou Kat va v oxedldoete o KATAAAnNAn rAipaka.

(b) (10 povadeg) Na urodoyioste kal va oxedidoete oe KATaAAnAn KA{paKa v arokpion 10U @iAtpou yia
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anokpion auty);

(c) (10 povadeg) Na urnodoyioete kat va oxedidoete o KAtdAANAn KApaka v anokplon tou @iAtpou yua
v eioobo z(n) mou Sivetal napandave.

Na Avoete ta 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o Ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmANpOoTe Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 pXEL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOIIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnv
gpyaoia mou agopa ™y oudada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviyoelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!

N. Iletponoudog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH ITIEPIOAOZ : IIAPAYKEYH 8 IOYNIOY 2017

MAGHMA : "THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH ETIEEEPTAZIA STHMATQN
AIAAYKON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 Unbev 11e va 1o avtkaraotioeie pe 0 2. '‘Onov ota 9guata eupavidovtar wa ypauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a 9a givar 0 0.5, vy av b = 0 0 apduog 1.b
(yta v opada oag) 9a eivar o 1.2, 0 3.b 9a givai 0 3.2, k.o.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givar 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
A.1 (40 povadeg) Na ypayete kwdika oto MATLAB 1ou va rapdyet ta endpeva ynakd orjpata Kat va ta
oxedlaoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(a) (10 povadeg) To onpa x1(n) =bd(n+2) +3cd(n+1)+ad(n)+2bd(n—1)+3cd(n—2)+2dj(n — 3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat 1) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa x1(—n);

(¢) (10 povadeg) To ofjpa x1(n — a). Mog Aéyetat ) pdadn mou rapayet o ofpa 1 (n — a);

(d) (10 povadeg) To orjpa mou ekPPAdet v aAUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

A.2 (10 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 EOPEVO PhnOlako onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

z2(n) = (0.b)"e? ¢"ed 047 [yy(n 4 20) — u(n — 20)]

A.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rmapdyet 10 EOPEVO Phnlako onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onjua neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2a + 7/2 4 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

A.4 (40 povadeg) Atvetat to LTI @idtpo y(n) = 0.ay(n—3)+bx(n) —cx(n—4) pe eicodo xz(n) = (0.a)"u(n).
e 1ola KAtnyopia avrket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na urnoAoyioete Katl va oxedlaoete 0 KATAAANAT KApAKA TV ArOKP1on 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetal n AnoKpPLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete Katl va oxedldoete oe KATAAANAnN KA{paka v anokplon tou @iAtpou ya
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoslg 0ag Kat apou OVOUAOETE TO pXEL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, 6niaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoicg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag Ue v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. Iletponouvdog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH ITIEPIOAOZ : IIAPAYKEYH 8 IOYNIOY 2017

MAGHMA : "THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH ETIEEEPTAZIA STHMATQN
AIAAYKON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 unbev 11e va 1o avtkaraotioeie pe 0 4. '‘Onouv ota 9suata eupavidovtar wa yoauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a Ja givai 0 0.5, ever av ¢ = 0 0 apdudg 1.c
(yta v opada oag) 9a eivar o 1.4, 0 3.c 9a givai 0 3.4, k.0.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givai 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
B.1 (40 povddeg) Na ypaywete kodika oto MATLAB 1mou va rapdyet td enopeva Pndlakda onpata Kat va ta
oxedlaoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(a) (10 povadeg) To onpa x1(n) =bd(n+4) +3cd(n+3)+ad(n+2)+2b6(n+1)+3cd(n) +2dd(n —1)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat 1) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa x1(—n);

(¢) (10 povadeg) To onpa x1(n — ¢). Mog Aéyetat ) npadn nou napdyet 1o ofpa x1(n — ¢);

(d) (10 povadeg) To orjpa mou ekPPAdet v aAUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

B.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

z2(n) = (0.d)"e? %¢med 947 [y (n + 20) — u(n — 20)]

B.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onjua neplodiko;

z3(n) = dsin(mn/2b+ 7/2 4+ 0.b) [u(n + 20) — u(n — 20)]

B.4 (40 povadeg) Aivetat to LTI @idtpo y(n) = 0.cy(n—3)+bx(n) —az(n—2) pe eicodo x(n) = (0.c)"u(n).
e 1ola KAtnyopia avrket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na umnoAoyioete Katl va oxedlaoete o KATAAANATN KApAKA TV AOKP1on 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anoKpPLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete katl va oxedldoete oe KATAAANAn KA{paka v anokplon tou @iAtpou yua
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoslg 0ag Kat apou OVOUAOETE TO pXEL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, 6niaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag Ue v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. Iletponouvdog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH ITIEPIOAOZ : IIAPAYKEYH 8 IOYNIOY 2017

MAGHMA : "THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH ETIEEEPTAZIA STHMATQN
AIAAYKON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 Unbev 11 va 10 avtkalaotioeie pe 0 6. '‘Onov ota 9suata eupavidovtar wa ypauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a 9a givar 0 0.5, vy av b = 0 0 apduog 1.b
(yta v opada oag) 9a ivar o 1.6, 0 3.b 9a givai 0 3.6, k.o.k. AnAabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givar 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
I'.1 (40 povadeg) Na ypdyete kodika oto MATLAB 1ou va napdyet ta endpeva Prndplakd onpata Kat va ta
oxedraoete oe KatdAAnAn KAlpaka:

(@) (10 povadeg) To orjpa z1(n) = cd(n+2)+3bo(n+1)+ad(n)+2ad(n—1)+3ddé(n—2)+2ddo(n—3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(¢) (10 povadeg) To ofpa x1(n — b). Mog Aéyetat ) npadn nou napdyet 1o ofpa x1(n — b);

(d) (10 povadeg) To orjpa nou ekPPAdet v AUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

I'.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo Pnepakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

z9(n) = (0.b)"e? 4med 007 [y (n 4+ 20) — u(n — 20)]

I'.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo Pnpakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2c + 7/2 + 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

I'.4 (40 povadeg) Aivetat 1o LTI idtpo y(n) = 0.ay(n—4)+bx(n) —cxz(n—3) pe eloodo z(n) = (0.d)"u(n).
e Imola KAtnyopia aviket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na umnoAoyioete Katl va oxedlaoete 0 KATAAANAT KApAKA TV ArOKpion 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetat n anoKkpLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete Katl va oxedidoete oe KATAAAnAn KA{paka v anokplon tou @iAtpou ya
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o Ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 pXEI0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. IIetponoudog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH IIEPIOAOZ : AEYTEPA 12 IOYNIOY 2017

MAGHMA : "THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH ETIEEEPTAZIA STHMATQN
AIAAYKON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 Unbev 11e va 1o avtkaraotioeie pe 0 2. '‘Onov ota 9guata eupavidovtar wa ypauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a 9a givar 0 0.5, vy av b = 0 0 apduog 1.b
(yta v opada oag) 9a eivar o 1.2, 0 3.b 9a givai 0 3.2, k.o.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givar 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
A.1 (40 povadeg) Na ypayete kwdika oto MATLAB 1ou va rapdyet ta endpeva ynakd orjpata Kat va ta
oxedlaoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(@) (10 povadeg) To orjpa z1(n) = ad(n+2)+3cd(n+1)+ad(n) +206(n—1)+3cd(n—2)+2dd(n —3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(¢) (10 povadeg) To ofjpa x1(n — a). Mog Aéyetat ) pdadn mou rapayet o ofpa z1(n — a);

(d) (10 povadeg) To orjpa nou ekPPAdet v aAUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

A.2 (10 povadeg) Na ypawete kodika oto MATLAB 1ou va rmapdyet 10 EOPEVO Pndlako onpa Kat va 1o
oxedidoete oe kKatdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onjua meplodiko;

z2(n) = (0.b)"e? ¢med 047 [yy(n 4 20) — u(n — 20)]

A.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rmapdyet 10 EOPEVO PhnGlako onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onjua neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2a + 7/2 4 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

A.4 (40 povadeg) Atvetat to LTI @idtpo y(n) = 0.ay(n—3)+bx(n) —cx(n—4) pe eicodo x(n) = (0.a)"u(n).
e Imola KAtnyopia aviket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na umnoAoyioete Katl va oxedlaoete 0 KATAAANAT KApAKA TV ArOKpion 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetat n anoKkpLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete Katl va oxedidoete oe KATAAAnAn KA{paka v anokplon tou @iAtpou ya
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o Ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 pXEI0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. IIetponoudog



TEXNOAOTI'IKO EKIIAIAEYTIKO IAPYMA IZTEPEAX EAAAAAY

TMHMA HAEKTPONIKQN MHXANIK®QN T.E.

EEETAZEIX EAPINOY EEAMHNOY 2016 - 2017

EEETAZTIKH IIEPIOAOZ : AEYTEPA 12 IOYNIOY 2017

MAGHMA : "THMATA LYZTHMATA KAI WH®IAKH ETIEEEPTAZIA STHMATQN
AIAAYKON : NIKOAAOZX TTIETPOITOYAOZ

ONOMATEIIQNYMO : AM.=

Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 unbev 11e va 1o avtkaraotioeie pe 0 4. '‘Onouv ota 9suata eupavidovtar wa yoauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a Ja givai 0 0.5, ever av ¢ = 0 0 apdudg 1.c
(yta v opada oag) 9a eivar o 1.4, 0 3.c 9a givai 0 3.4, k.0.k. Anabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givai 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
B.1 (40 povddeg) Na ypaywete kodika oto MATLAB 1mou va rapdyet td enopeva Pndlakda onpata Kat va ta
oxedlaoete oe KatdAAnAn KAltpaka:

(a) (10 povadeg) To onpa x1(n) =bd(n+4) +3cd(n+3)+ad(n+2)+2b6(n+1)+3cd(n) +2dd(n —1)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat 1) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa x1(—n);

(¢) (10 povadeg) To onpa x1(n — ¢). Mog Aéyetat ) npadn nou napdyet 1o ofpa x1(n — ¢);

(d) (10 povadeg) To orjpa mou ekPPAdet v aAUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

B.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

z2(n) = (0.d)"e? %¢med 947 [y (n + 20) — u(n — 20)]

B.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 1o endpevo yndplakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onjua neplodiko;

z3(n) = dsin(mn/2b+ 7/2 4+ 0.b) [u(n + 20) — u(n — 20)]

B.4 (40 povadeg) Aivetat to LTI @idtpo y(n) = 0.cy(n—3)+bx(n) —az(n—2) pe eicodo x(n) = (0.c)"u(n).
e 1ola KAtnyopia avrket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na umnoAoyioete Katl va oxedlaoete o KATAAANATN KApAKA TV AOKP1on 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetal n anoKpPLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete katl va oxedldoete oe KATAAANAn KA{paka v anokplon tou @iAtpou yua
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoslg 0ag Kat apou OVOUAOETE TO pXEL0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, 6niaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag Ue v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. Iletponouvdog
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Na ouvuninpwoete tov mivaxa ue ta yneia tov Apiduov Mnipoou oag eved av Kdmowo ano ta yneia sivat
10 Unbev 11 va 10 avtkalaotioeie pe 0 6. '‘Onov ota 9suata eupavidovtar wa ypauuata a, b, ¢, d va
avtkaraotadovv anod ToUg avtiotoyoug aptduUoug tou mivaka. IIpoooxn otig TEPITI®OoELS OToU eu@avidovtal
.. apwuoi onwg 0.a, (0.b)" kAr. Tote ava = 5 o apduog 0.a 9a givar 0 0.5, vy av b = 0 0 apduog 1.b
(yta v opada oag) 9a ivar o 1.6, 0 3.b 9a givai 0 3.6, k.o.k. AnAabdn o (0.a)", ava = 6, 9a givar 0 apOudg
(0.6)™ eva 10 2a Yavar o apduog 12, 1o 3a o 18, 1 5b 10 10, 10 3b 10 6 KA.

alblc|d

IIAPATHPHZH: Na ypawpete ta 9épata otnv k6AAa aviikadiotoviag ta ypappata pe toug aptopovg.
I'.1 (40 povadeg) Na ypdyete kodika oto MATLAB 1ou va napdyet ta endpeva Prndplakd onpata Kat va ta
oxedraoete oe KatdAAnAn KAlpaka:

(@) (10 povadeg) To orjpa z1(n) = cd(n+2)+3bo(n+1)+ad(n)+2ad(n—1)+3ddé(n—2)+2ddo(n—3)
(b) (10 povadeg) To ofjpa x1(—n). Iog Aéyetat ) ripdagn mou rapdayet 1 ofpa 1 (—n);

(¢) (10 povadeg) To ofpa x1(n — b). Mog Aéyetat ) npadn nou napdyet 1o ofpa x1(n — b);

(d) (10 povadeg) To orjpa nou ekPPAdet v AUTOCUOXETION Tou onpatog 21 (n). Oplopdg autoouoxETong;

I'.2 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo Pnepakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn kAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

z9(n) = (0.b)"e? 4med 007 [y (n 4+ 20) — u(n — 20)]

I'.3 (10 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB 1ou va rapdyet 10 endpevo Pnpakod onpa Kat va 1o
oxedidoete oe katdAAnAn rkAipaxka. Eivat 1o onua neplodiko;

x3(n) = bsin(mn/2c + 7/2 + 0.d) [u(n + 20) — u(n — 20)]

I'.4 (40 povadeg) Aivetat 1o LTI idtpo y(n) = 0.ay(n—4)+bx(n) —cxz(n—3) pe eloodo z(n) = (0.d)"u(n).
e Imola KAtnyopia aviket 1o @iAtpo;

(a) (20 povadeg) Na ypayete kodika oto MATLAB yia urodoyioete v Kpouotiky) arokpion h(n) tou
mapandave @IATPou Kat va v oxedldoete o KATAAANAN KATpaka.

(b) (10 povabdeg) Na umnoAoyioete Katl va oxedlaoete 0 KATAAANAT KApAKA TV ArOKpion 10U @iAtpou yla
eloobo x(n) = u(n). Ilog ovopddetat n anoKkpLon AUty ;

(c) (10 povadeg) Na urodoyioete Katl va oxedidoete oe KATAAAnAn KA{paka v anokplon tou @iAtpou ya
v eiocodo z(n) nou bivetat napandave.

Na Avoete 1a 9éuata pe 1o MATLAB kat o avtiotoyog kadukag va yivel copy-paste oto mpotuno apyeio Word
(template) "EEETAXELX-IOYNIOY-2017.doc” mou Spioketar oto nedio "Eyypaga”. Na ypdyete 1o Ovoua oag
Kat 1ov A.M. oto apyeio avto. ZUUmAnpote Ti¢ anavtnoelg 0ag Kat apou OVOUAOETE T0 pXEI0 Ue TO EMOVUUO
oag kat MONO, éniaén m.x. "IIETPOITIOYAOZX.doc", va to "ave6aoete " oto nedio “Epyaoisg™ oto eclass omnuv
gpyaoia mou agopa v ouada oag. Na apidunocte Ti¢ anaviioelg oag pe v apduo ouadag Isparov Kat
apduo 9éuarog m.x. B.2, I3, A.1b, B.4c kAm.

KAAH EIIITYXIA !!!!! N. IIetponoudog



